Ersatzieile fiir
Brenner-Typen WL10-D

~weishaupt-

April 2008

Spare parts Piéces de rechange
for burner types WL10-D pour brileurs type
. _ WL10-D

—s | wiLioh
WL 20A

Gebrauch

Brennertyp und Fabriknummer feststelien.
Diese Angaben stahen auf dem Typenschild.

Zuordnung des defekten Teiles zu einer der
Sachgruppen des Inhaltsverzeichnisses
bestimmean.

[nsiructions for use Utilisation

Determine burnar type and factory number, Chercher le type et le numéro de fabrication

These data are on the nameplate. du brileur. Ces élémenis se trouvenl sur la
plague signalétique.

Coordination of the defective part to ane of

{he subject indexes of the table of conlents. La pidce déleciueuse appartient a une famille
du catalogue.

Select part in the appropriate subject index of

Teil in der entsprechenden Sachgruppe der the spare parts list. Choisir la piéce dans cetie famille.
Ersatzteilliste auswiahlen,

Bilte geben sie in der Bestellung an: Kindly indicate in the order: Indiquer également:

~ Bezeichnung des Ersatzteiles Designation of the spare part - Désignation de la pigce

- Bestellnummer Order-No. ~ No de référence

Brennertyp
Fabriknummer

Burner type Type brileur
Manufacturing-No, - No de fabricalion

I £ 1 1




1. Brennergehiuse/Burner housing

1.16 1.16

1.20

2. Lose mitzuliefernde Teile/Parts supplied loose




Bezelchnung

Bild Brenner-Typenrethe Bestefi-Nr, Preis EUR | Deslgnation Désignalion
Pict. | Burner sedie Order-No. {o. MwSt)
Photo | Type brofaur No da commande
1.0 ] Brennergeh&use WL10-D Burner casing Carcasse brileur
11 Brennergehéuse 241118601307 Burner casing Couvercle carcasse
1.2 Brennerlansch 24111001057 Burner flange Bride braleur
1.3 Stehbolzen fir Brennerflansch 24105001187 Stay bolt for bumer flange Goujon pour hrida brileur
1.4 Schraube M6 firBrennérgehduse 24111001297 Screw for burner casing Vis MB pour carcasse bralsur
i5 Tragarm lir Senviceposition 2411100106 7 Support bracket service pos. Support posilion entratien
16 Fanschdichtung L 24811001107 Flange gasket Jaint de bride
7 Gehdusedecke! 24311001317 Housing cover Couvercle carcasse
18 Stehbaolzen  Abdackhauba 24321001207 Stay bolt cover | Goujon capot
19 WTU-S mit WL10D Servicepos. | 241 0500129 7 for WL10-D on WTU-S pour WL10-D sur WTU-8
110 | Tuite fiir Otschlauchdurhiiihrung 24440001177 Grommet for oil hasas | Passe-cébles pour llexibles
£11 | Tilte fur Anschlusskabe! 2412000124 7 Grommet for connection cable Pratection peur cable da race,
1.12 | Schauglas an Zeilziihlerabdetkung 24121001197 View port . Verre de protection
. 113 | Ansauggehduse kompt 2411100108 2 .. - J . Intake housing compl.. .. -] Caisson d'aspiration compl.
1.14 | Abdeckhaube kpl mil Schraube 24131001112 Cover complete Capot
1.156 | Schraube G 1/8 ADINSCB 4908 004 Screw G 1/BA Vis G 1/8A
1.16 | Dichiring 10x 13,5 x 1,5 DIN 7603 441033 Sealingring 10 135%1,5 Joint10x135x1,5
1.17 | Einschraubstutzen R 1/8 GESE 453017 Threaded bolt Prise de mesure
1.18 | Schulzkappe DN & SELF50/2 CF 2323000104 7 Proleclive cap DN 6 Capuchon DNG
1.18 | Abdeckung Gehuse 24111001177 Caver for hausing Capot pour carcasse
1.20 | Halter firr Olschlauch 24140001367 Halder for oil hose Fixation pour flexible
1.21 WL10-Dan WTU-5 24105001327 for WL10-D on WTU-S pour WL10-D sur WTU-S
1.22 | Luffeitblech WL10/2-D 2411100126 7 Air guiding sheet Tdle de guidage
1.23 | LaRieitblech WL10/1-D-1LN, WL10/2-D-1LN 24111001287 Air guiding sheet Téale guide alr
1.24 | Luftieltblech WL10/3-D 24111001327 Air guide Téle de guidage
1.25 | Deckel Diisenstock kpl. 24111001132 Cover nozzle assembly Couvercle ligne de gicleur
1.26 | Schauglas 24140001377 Sight glass. Verre de visée
1.27 | Schraube MB 215 14201301157 Screw MB x 18 VisM8x15
1.2B | Scheibe 7+0,2x 18x 0,6 430016 Washer Rondelle
1.29 | Verschlusstiille 756 159 Closing grommet Bouchen
1.30 | Verslellschraube M6 x B8 . 24140010097 Adjusting screwM 6 x 88 Vis de réglage MG x BB
1.3¢ | Halter [ir Seniceposition WTU 24105001267 Bracket Fixalion
2. Lose mitzuliefernde Teile WL10-D Parts supplied loose Pigces livrées démonlées
2.1 Zubehdr-Gamitur Inland WL10 D 2412100001 2 Accessories sel Garnilure accessoire
2.2 Zubehdr-Garnitur WLI0 D-Z 34121000022 Accessory package Garnilure accessoire
2.4 1. Olschlauch DN 4. 1200 g Kennband sehwam .| 491126 . . \/ . Qil hose DN 4 3200 long 1 Flexible fioul DMN4. 1200 m
’ ‘Olsehiauch DN 4 1200 Ig diffusionsdicht 491131 ' Oil hose DN 4 1200 long Flexible fioul DN4 1200 mrenforcé *
diffusicn praof
24 Schraube M8 X 30DiN. 912 402517 Screw MBx 30DING12 Vis MBx30DING12
2.5 Verschlussbutzen BUZ 06-LL mit Mutler 241 100 0601 2 Bypass plug BUZ 06-LL Bouchon BUZ 06-LL
2.6 Steckerteil sT18/7 716089 Plug ST18/7 Connecleur ST 18/7
27 Steckertell sTi18/4 716087 Plug 5T18/4 Conrecteur ST 18/4
2.8 Scheibe 8.4 430504 Washer 8,4 Rondelle 8.4
2.9 Abdeckung fir Abdeckhaube WL10-D WFMGE | 24121001127 Caver lor cover Couvercle pour capoi




Bezelchnung

Bild Brenner-Typenreihe BestetbNr. Preis EUR | Designation Déslgnation
Pict, | Bumer sarig QOrder-No, {o. MwSL)
Photo | Typs brifeur No de commanda
3. |Disen Gicleurs
Diisen Fabrikat Steinen Steinen manufacture Fabricalion Steinen
GréBe in US GFh bei 8 bar Size in US Gph at B bar grandeur en US Gph
3l Typ S - 60° Vollstrahl Solid spray 48 bar, Cane plein
LT G REHE
612 208
812210
612211
612212
612213
612214
2,00 6812216
Diisen Fabrikat Steinen Sieinen manufacture Fabrication Stelnen
GrisBe in US Gph bei 8 bar Size in US Gphat B bar grandeur en US Gph
32 Typ H - 60° Hohisirahi 0,65 612512 Hallow spray 4 8 bar, Cone creux
0,75 812513
0,85 612514
1,00 612517
1,10 612518
1,25 612518
1,35 6812520
1,50 612521
1,65 612522
175 612515
2,00 612516
' Disen Fabrikat Fluldies Fluidics manufacture Fabricalion Fluidics
GréBe in US Gph bei B bar Size nUS Gph a1 8 bar grandeur en US Gph
33 Typ SF - 45° Vollstrah! 0,65 602 706 Solid spray 4 8 bar, Cone plein
] 075 602 060
0,85 502 061
1,00 602,062
1,10 602 €63
1,25 602 064
1,35 602 065
1,60 602 C66
2,00 602069
Diisen Fabrikat Fluidlcs Fluidics manufacture Fabrication Fluidics
GriBe in US Gph bei 8 bar Size in US Gph at B bar grandsur en US Gph
34 Typ HF - 45° Hohlsirahl 0,65 6502 682 Hollow spray B bar, Cona craux
075 602 683
0,85 602 684
1,00 602 710
1,10 602711
1,25 502713
1,35 602714
1,50 602715
1,65 602 716
1,75 602717
2,00 £07 718
Diisen Fabrikat Fluidics Fluidics manufacture Fabrication Fluidics
GréBe in US Gph bei 8 bar - B Siza in US Gph at 8 bar grandeir en US Gph
35 Typ HF- 60° Hohistraht. DR L) DO FRY  Hollow spray -4 B bar, Cone crang
5 CLRREIRE
R Ecion ik
BoZ7Eg 7
602 729
602 730
602 731
602732
602 733
602 734
602 735
Diisen Fabrikat Danfoss Danfoss manufacture Fabrication Danfoss
GréBe in US Gph bei B bar Size in US Gph al B bar grandeur en US Gph
3.6 Typ 60° 5R Volistrahl 0,60 602 1186 Solid spray & 8 bar, Cane plein
075 BO2 117
0,85 602118
1,00 602119
1,10 802 120
1,20 602 121
1,25 802 122
1,36 602123
1,50 602124
1,65 602125
175 802 196
2,00 602127




-~

. 4. Pumpen und Qileitungen / Pumps and oil lines / Pompes et conduites fioul

4.8

4.3

4.4

456

45

sA:




Bezelchnung.

Bild BrannerTypenreihe Bestell-Nr. Preis EUR | Designation Désignalion
Pict. | Burner sene Ordar-No, {0, MwSL)
Phata | Typa broleur No de commande
4, Pumpen und Olleitungen | Pumps and oil lines Pompes et conduites fioul
4.1 | Pumpe ALE n0 8336 aposaoR Clevtimm o %/ ] Pump ALERR 0 Pompe ALERD
42 | PumpeAT246C 601196 Purmp AT2 45C Pompe AT2 45C
4.3 Olleitung WL10/2-D Pumpe Diisenstock 24111008018 Qll line pump-nozzle head Conduite fioul pompe-ligne de
icleur
WL10/2-D-WTU Pumpe Diisenslock 24111006028 g
WL10/LN-WTU Pumpe Diisenslack Vorl] 241 110 08 04 8
WL10/LN Pumpe Disensock Voriauf 24111006 038
4.4 Druckschiauch Lecksl 491 247 Pressure hose Flexible
45 Schwenkschraube R1/8/M10x | 24111008057 Hinge screw R1/8 /M10x 1 Axe de charniére
4.6 Dichtring A10x14x25 DIN 7603 440035 Sealing ring Joint
RS B Mng'ne&pu!e 185" S.Sd"&,’-,-ﬁé-ﬁﬁ Bl 624 429 2 (j aSolenold goil oo ‘Bobkina magnélique
100-127 V, 5060 Hz 604 428 T SRR
4.8 Vesschraubung XG 04-LL 452 020 J Screwed unlon XG 04:LL Raccord XG 04-LL
S 49 | Filterestz mit Dechsldfittung (i Pos 4.1 4.9 -] 601 107 - SLM ] Filter Insel with sover soal fae | Element fltrante pour ..
AL, ALE, AT2 e R S P
5. Motor mit Gebldse WL10-D Motor with fan Moteur avec turbine
575,10 | Motor ECKGB/F-2 280V 80Hz . 662 100 S Moter BURBRE. 00 Mekeds ECRIRIF
Mator ECKO3/F-2 220V 60Hz 652 102 N
Mator ECKO3/F-2 110V 60Hz 652104
52 Matar ECK02/F-2/2 230V 50Hz fiir WTU 652 066 Motor for execution WTU Moteur pour execulion WTLU
5.3 . Stackhupplung fir Brannummoter . {62048 - \! Pl coupling L “:-Ascouplament prous matsur
54 Geblidserad 152 x47 51 50Hz 2411100804 2 Fan Turbine .
Gebléserad 146 x42 51 60Hz 2411100805 2
55 o Kandensator MKP4 fiz ECIL03 o] P13 4BE = Condenseris t-Condensatedr phr
5.8 Kondensator MKP3 liir ECK 02 713462 Condanser for Condensaleur pour
5.7 Steckerkabel Nr. 3 24140012117 Plug cable Ciable nvec fiche
5.8 Gewindestift M6 x B fir Gel#gerad 426549 Theraded bell for fan Tige filelée pour lurbine




6. Luftregler / Air regulator / Volet d'air

6.7
6.8
oa 8.1
6.12
810,
65 6.6

i
{io]




Bezeichnung

Bild Brennar-Typanraihe Bestell-Nr, Preis EUR | Designation Désignation

Picl. | Burner sene Crder-Ne. {0. Mw5t.)

Pholo | Type brileur No de commande

6. Luftregler Air regulator Volet d'air

6.1 Luftregler Feder t Winkelgetrishe 2411100208 2 Alr regulator spring Volet d’alr W10-G

62 Luftregler mi Handverst, W10D Fader 1 24131002072 Alr regulaler Régulateur alr

6.3 Luftregler WL10-D-Z Feder 2 Winkelgelriche 24111002092 Air regulalor W10-D-Z Régulsteur air W10-D-2
6.4 Stellantrieb W-5102/2 220-240V 50Hz 661049 Servamator W-5102/2 Servo moteur

110VB0 Hz 851 050

6.5 Schritimotor STD 4,5 24V B0.36/6 4NL 851 102 :Slepp]n.g motor Moleur

6.8 Welle Winkelgelrighs - Stellantrieb 24140002157 Shatt milre gear Axe renvoi d'angle-senio moteur
6.7 Lusfikiappe komplatl 24111002102 Alr damper completa Volet d'air complet

6.8 Lager fir Lultklappenwelle 24111002107 Bearing for air damper Roulement paur valst d'air
‘88 3 Handversieilung 24105002022, ... \! ....| Manual adjustment ... Réglage manuel..
‘610 | Winkelgetriebe Fader 1. ) 24111002082 / . L Anglegearspring ..o e - RESgertd el dengle
611 | Welle Luftidappe - Vﬁnkelgelrlébe - 241 ﬁ1 0 0265 7 Shaft alr damper Axe de elapet d'air

6.12 | Winkelgetriebe Feder 2 2411100206 2 Angle geer spring 2 Ressort 2 renvoi d'angle




“

7. Diisenstock / Nozzle assembly/Ligne de gicleur

““nilsenstock WL 10/2-C

&

718

Diisenslock WL10/1-L-1LN
WL10/2-L-1LN

10




Bezeichnung

Bild Brenner-Typanreihe Bestell-Nr. Preis EUR | Designation Désignation
Prtio | Tpe srieur o dy commanda | S
7 Diisenstock Nozzle assembly Ligne de gicleur
71 Diisensiock WL10/2-D 24111010020 Nozzle assembly Ligne de gicleur
7.2 Diisenstock WL10/3-D 2411101003 0C Nozzle assembly Ligne de gicleur
73 Disenstock WL10/1-D Ausf. 1LN 24111010040 Nozzle assembly Ligne gicleur
7.4 Disenstock WL10/2-D Ausf. 1LN 24111010050 Nozzle assembly Ligne giclaur
7.5 Stellhebel Unlerlsil 241 1101006 7 Swilch lever Levier de réglage parlie
76 Stellhebel Obersil 2411101007 7 Swilch lever Levier de réglage parlie
77 | Stauscheibe kpt. D74 WL102:D 24111014042 Diffuser complete D74 Déflecteur complel D74
7.8 Stauschelbe kpt D66 WL10/1-D Ausl, 1LN 24111014062 Diffuser Déflecteur
79 Stauschelbe kpl WL10/3-D 24111014072 Diffuser Déflecleur compléle
710 | Stauscheibe kpl.D74 WL10/2-D Ausl. ILN 24111014082 Diffuser Déilecteur D74 campléte
711 Disenkepf kpl, WL10-D 24111010052 Mozzle head complele Ligne gileleur compléle
712 | Disenkopf WL10-D Ausl. LN komplatt 2411101009 2 Diffuser Ligne de gicteur
713 | Disenkopf WL10-D LN mit Qlieilung 24111010082 Diffuser Ligne de gicfeur
714 | Zindelekirode WL10/1-D Ausl. 1LN 2411001001 7 - Ignition electrode Electrode d'allumage
715 | Zéndeleltrode WL1a!2-D PNLI0SD 24120010197 00 J Coinigniten electrode (o 1 Blectrode d'allumage
7.16 | Zindelektrode WL10/2-D Ausl. 1LN 24120014527 ignition elecirode Electrode d'al]umagé
717 Spannfeder 14201210247 Tension spring Ressort
718 | Zindleftung 340 mm lang 24111011022 : J -4 Ignition fine Cable d'allumage -
719 Fiihrungsrohr mit Anschlag 241110 1001 2 Guide tube Tube de guidage avac butés
720 Anzeigebolzen M6 x 90 24311010097 - Indicating bolt ME x 80 Boulon d'indlcation M6 « 80
721 Stepfen 5,25 nalur 24111010087 Plug Bauchon
722 Wiederdffnungsband 4,8 x 196 794 QB8 Release cabletie 4,8 x 196 Bande de serrage 4,8 x 196
723 | Zindelektrodenhalter kpl. WL10/1-D Aust, 1ILN (24110014122 Ignition electrade holder Suppaort électrodes compléle
724 Ziindelektrodenhalter kpl. WL10/2-D Ausf. 1ILN | 241 200 1456 2 Ignitian electrode holder Support éleclrodes complétle
7.28 Disenabschluss-Set 24010010052 Nozzle shut off set Ensemble de fermente gicleur




8. Flammbkopf / Combustion head / Téte de combustion

. 81-84

85

9, Ziindgerat / Ignition unit/Allumeur électronique

12

105

10.6

10.11

S 183,

108
10.10

ing




Bezeichnung

Bid BrannerTypenraiha Bestall-Nr. Prels EUR | Designation Désignation

oo | Fips brtaur o to commanda | 1S9

8. Flammkopf Ignition unit Téte de combustion

B Flammrohr W10/2-D 24111014022 Flame tube Tube de combustion

B2 Flammrohr W1o/3-D 24111014032 Flame tube Tube de combustion

B3 | Flammirohr W10/1-D-1LN 24111014052 Flame tube Tube de combustion

8.4 Flammrohr W10/2.D-1LN 24111014082 Flame tube Tube de combustion

B.5 Flammbkopfaufsalz WL10/1-D 24120014502 Combustion head sleeve Embout téls comb.

WL10/2-0 24120014512

9. |Ziindgerat Ignition unit Allumeur électronique

a1 gﬂﬁggggtwggg}x ??g‘:\lf Sg-’g }gg S J : Zlgnitien unit Allumetir &eckhoniue .

10. [Flammeniberwachung Flame monitoring Détection de flamme
161 V| Feugrungémanager W-FMGE 230V 50-60Hz -1 600 333 -Cembustion manager ;- Managsr de combustion

Feuerungsmanager W-FMO5 110V 50-60Hz 600 334 o e
i0.2 | Feuerungsmanager W-FM10 230V 50-60Hz 800 336 Combuslion manager Manager de combustion
Feuerungsmanager W-FM10 110V 50-60Hz 600 337

0.3 | Entriegelungsknopfverléngerung AGK20.19 600 357 Reset button extension Réarmement distance
7504 (] Flammenfihler CRB1B - 24102012002 / e Flamesenzor ORB1 B 0 i Cellule QRB 18 .

10.5 | Zwischenstecker 8.2, 3-polig (W-ST) 2402001201 2 Interm, plug-bln. 2 Prise Enlermédlalr‘é“nu 2

106 | Zwischenstecker Nr12, 3-polig 24105012032 Intermediate plug Ng. 2 Fiche Intermédiaire no 12

10.7 | Abdeckclip AGKE3 lir Feverungsmanager 600312 _Cover cllp AGK63 Cache bornes AGKBE3

10.8 | SteckerkabelNr.5 3-polig 14201312152 Plug cable No. 5 3 pole Céble avec ficheno 5

10,9 | Steckerkabel Nr, 5 MV Stufe 2412101201 2 Plug cable No, § MV Céble avac fiche no5VM 1

10.10 | Steckerkabel Nr. 1 MV 2 24121012022 Plug cable No.1 MV2 Cable avec fichanol VM2

10.11 | Bride 3096 fur QRB1 600 566 Support 1086 for QRE1 Bride 1096 pour CGRB1

10.12 | Adapterring 800 358 Adaptor ring Bague d’adaption

10.13 } Felnsicherung 6,3A IEC127 722024 Fine wire fuse Fusible




